



EXHIBICION PERSONAL. La señora Anita García, madre de Mercedes Flores de Abarca, presentó petición de exhibición personal a la Corte, en favor de su hija, de quien dice que está detenida desde el lunes. Con ella cuatro hijos de Mercedes. La arrestada es esposa de Rolando Alcides Abarca Martínez. En el grupo, la Dra. Ana Cecilia Meléndez de Morales, defensora, (izquierda).

Hoy Celebran los 25 Años de Fundación de Colonia Panamá

Durante tres días será celebrado el veinticinco aniversario de la Colonia Panamá, en esta capital, con actividades sociales, culturales, religiosas y populares. Los actos se inician hoy con la coronación de la Reina de la urbanización, señorita Luisa Anabell Chávez Guzmán.

En la administración presidencial del coronel Oscar Osorio, fueron entregadas 131 casas a igual número de familias que en este fin

de semana adornarán las fachadas de las viviendas para celebrar las "Bodas de Plata".

El acto de coronación de la reina se realizará en el Auditorium de la Escuela República Federal de Alemania y seguidamente habrá un baile. Presidirá la ceremonia el arquitecto Mario Miguel Barriere, Presidente del IVU.

Mañana se realizarán com-

—Favor pase a la Pág. 15.

PCN Tiene 3 Precandidatos a Alcalde de San Salvador

El Partido de Conciliación Nacional, hasta hoy el único que ha mostrado interés por presentarse a las elecciones de Alcaldes y diputados, que se efectuarán el segundo domingo de marzo de 1978 en toda la república, tiene tres precandidatos para ocupar el cargo de Alcalde en San Salvador, según se supo ayer en fuentes allegadas a esa agrupación.

Se descartó la posibilidad de que sea reeligido el ingeniero José Napoleón Gómez, "por razones personales", según se dijo, ya que el hecho de haber estado al frente de la comuna le ha obligado a descuidar sus propios asuntos.

Los precandidatos del PCN son: coronel Jorge Alberto Ramírez Peña; Dra. Concepción de Herrera Reboillo y don Raúl Molina hijo. Se supo que la alta dirigencia del Partido está haciendo los análisis de las personas propuestas para determinar quién de los tres reúne las condiciones exigibles en los actuales momentos políticos que vive el país.

Aun cuando no se ha realizado la Convención Municipal del Partido en San Salvador, algunos pecenistas dijeron que "ya hubo humo blanco" a favor de uno de los precandidatos.

Homenaje Póstumo a Sacerdote Italiano en Santiago Nonualco

SANTIAGO NONUALCO. Como un homenaje póstumo, este pueblo declaró "hijo Predilecto" al sacerdote italiano Fray Engelberto Malissori, quien por muchos años fue párroco de esta localidad y que falleció aquí el miércoles 7 a las once y cuarenta y cinco de la noche.

Fray Malissori deja en sus feligreses un profundo vacío, por su espiritualidad, por sus actitudes positivas, por su orientación firme y segura, basada en el Evangelio de Cristo, por sus aptitudes transformadas en una energía de vida activa y por su amor al trabajo.

"Con esta energía, dicen los vecinos, conquistó el alma del pueblo de Santiago Nonualco, quien vio en él, no al hijo de Italia, nacido en Verona, sino que al hijo de El Salvador, al hijo de Santiago Nonualco. Arribó a este lugar el 3 de febrero de 1969 y desde entonces buscó la obra espiritual y física para cumplir con su misión sacerdotal. A su actividad se deben la apertura de la Calle al puente San Antonio, en la comunidad rural de San Sebastián; el cambio de cafetería en la Avenida Santiago José Celis, la construcción de varios puentes entre ellos El Chincunco.

—Favor pase a la Pág. 15.

Severas Penas por Tala de Arboles en el País

(Por Pedro Rodríguez). Severas sanciones impondrá el MAG por medio de la Dirección de Recursos Naturales Renovables, contra las personas que se dedican a talar árboles en todo el país, especialmente en esta época que es cuando se intensifica para adornarlos con motivos navideños. Las rigurosas medidas las toman porque los abusos desmedidos atentan contra los programas de reforestación, tajo enfáticamente el doctor José Eduardo Cabrero h., director de

Recursos Naturales Renovables.

Todo vehículo que transporte cualquier cantidad de madera será interceptado por los inspectores forestales con la colaboración de los cuerpos de seguridad, a fin de que explique la procedencia y la utilización que se va a dar a la carga.

El proceder que estamos

tomando —dice el doctor Cabrero— es conforme a lo indicado en la Ley Forestal que ordena "adoptar y poner en práctica las medidas y resoluciones necesarias para lograr el cumplimiento de la Ley y sus reglamentos".

—Favor pase a la Pág. 47.

Asaltantes Niegan Cargos y Dicen que no se Conocen

Los diez asaltantes que fueron consignados ayer al Juzgado Primero de lo Penal de San Salvador por una serie de atracos y homicidios, negaron los cargos y dijeron que ni se conocen entre sí, según se informó en el tribunal.

Al llevar a los reos, los defensores Dres. Jaime López Nuila, Ana Cecilia Meléndez de Morales y José Adalberto Salgado, no pudieron estar presentes en las

declaraciones de sus clientes, debido a obstáculos que les pusieron en el Juzgado, tal como lo dijeron a los reporteros.

Por otro lado, familiares de Rolando Alcides Abarca y Salvador Ernesto Abarca Castillo, presentaron peticiones de exhibición personal a favor de la señora Tránsito Abarca, madre de ambos y de Mercedes Flores de

Favor pase a la Pág. 13.

2 Universitarios Mueren en Accidente de Tránsito

Los universitarios Ricardo Ernesto Gómez Mena y José Fabio Ricardo Angulo Samayoa, murieron ayer como a las cuatro horas al estrellar su automóvil en un paredón, en el kilómetro 8 de la Carretera a Santa Tecla.

El accidente —según los informes en el Juzgado de Paz de Antiguo Cuscatlán— se produjo cuando el vehículo de los estudiantes fue embestido por detrás por otro automotor, cuyas características se ignoran. El auto de las víctimas tiene hundida la parte posterior, lo que pone en evidencia a magnitud del golpe, según las observaciones en el

juzgado.

En el accidente resultó golpeado el Br. Luis Eduardo Ruffatti Paz, que fue hospitalizado.

Hasta ayer no se había establecido quién manejaba el vehículo.

El Br. Gómez Mena era hijo de don Pablo Gómez Alfaro y doña Ilaydée Mena de Alfaro. El Br. Angulo era hijo de don Roberto Angulo Castillo y doña Cecilia Samayoa de Angulo. Residía en Santa Tecla.

Los tres universitarios —según dijeron sus familiares— regresaban de estudiar. Eran alumnos de la Universidad "Albert Einstein"



PERECE. El estudiante universitario José Fabio Ricardo Angulo Samayoa murió ayer en la mañana en accidente en el kilómetro 8 carretera a Santa Tecla. También murió Ricardo Ernesto Gómez Mena y resultó golpeado Luis Eduardo Ruffatti Paz.



LO BUSCAN. José Orlando Rivas Ticas es buscado por los Cuerpos de Seguridad por asaltos cometidos junto con diez sujetos que fueron capturados.

I Feria del Dulce Mañana en Aguacayo

Mañana domingo se celebrará la I Feria del Dulce en el cantón Aguacayo, de Suchitoto, con la participación de más de 15 personas que se dedican a la elaboración de dulces de colación, alcitrónados, anís, conservas y otros.

Se darán demostraciones del procesamiento del azúcar hasta presentar el producto listo para consumo.

El evento ha sido organizado por la Casa de la Cultura de Suchitoto, con la colaboración del Instituto Salvadoreño de Comercio Exterior, el INSAFI, Instituto Salvadoreño de Turismo y otras instituciones gubernamentales.



BANCO DE ROPA. En el Hospital Rosales se ha fundado un "banco de ropa usada" con el fin de ayudar a los pacientes que la necesitan cuando sanan de sus dolencias para salir a la calle. Tal actividad ha sido promovida por el Dr. José Humberto Arriaza, Director, doña Zoila de Villalta, Jefe del Servicio Social y señorita Mercedes Cristina García, secretaria. A su vez, piden la colaboración de entidades sociales y de personas altruistas. (Foto de Alvarez).